
Bošnjačko nacionalno 

vijeće u 2020. godini 



JANUAR 

 Bošnjačko nacionalno vijeće je započelo 2020. godinu sa nizom posjeta 

obrazovno odgojnim ustanovama u Sandžaku. 

 Predstavnici BNV i predstavnici škola usaglasili su se da će ubuduće zajedno

raditi kao jedan tim na istom zadatku i sa istim ciljem - kvalitetna nastava na

maternjem bosanskom jeziku.



Posjete obrazovno-odgojnim ustanovama

 Posjete smo nastavili tokom cijele 2020. godine. Kroz različite aktivnosti koje 

obuhvataju donaciju udžbenika ili opreme posjetili smo većinu škola u 

Sandžaku. 



Februar 

 U februaru smo započeli sa promocijama. Prva je bila promocija rječnika dr. 

Abdulaha Mušovića

Tokom godine održali smo još dvije: 

 Promocija knjige "Godine borbe za slobodu, čast i dostojanstvo", autora mr.sci. 

Ramiza Salkića (20.02.2020)

 Promocija knjige Pljevaljsko muftijstvo 1930 -1936 Nadira Dacića (06. 03. 2020)



Promocije 



KONFERENCIJE I TRIBINE 

 Konferencija: Maternji jezik pravo i obaveza

 Tribina o ZAVNOSU u okviru Dana Sandžaka

 „Bošnjaci na tromeđi u borbi za ravnopravnost i progres“ Goražde“ – Kongres

Bošnjaka svijeta (Goražde, 28.11.2020.)

 Tribina Obrazovanje Bošnjaka u Sandžaku 

 Tribina o online nastavi 



KONFERENCIJE I TRIBINE 



MART 

 Delegacija Kanade u posjeti Vijeću 



POSJETE STRANIH DIPLOMATA U 2020. 

GODINI 

 Posjeta ambasadora Francuske, Jean Louis Falconi

 Sastanak sa Zuzanom Pavlikovom-OSCE



MART 

 APEL GRAĐANIMA SANDŽAKA DA POKAŽU SOCIJALNU ODGOVORNOST I SAMODISCIPLINU

 ONLINE NASTAVA 

 Bošnjačko nacionalno vijeće od 17. marta 2020. godine počelo realizaciju obrazovno-
odgojnog rada učenja na daljinu i izradu nastavnih jedinica za Bosanski jezik za sve
predmete osnovne škole od prvog do osmog razreda i za srednju školu od prvog do 
trećeg razreda.

 Organizacija učenja na daljinu i sama realizacija trajale su do 29. maja 2020. godine. 
Za potrebe nastave na daljinu za školsku 2019/20. godinu pripremljeno je 425 
nastavnih jedinica koje su dostupne na sajtu Bošnjačkog nacionalnog vijeća, kao i na
našem YouTube kanalu. Na pripremi nastavnih jedinica učešće je uzelo 17 nastavnika.

 U projektu online nastave u prvom polugodištu pripremljeno je 355 nastavnih jedinica
i emituju se po ustaljenom rasporedu na Radio televiziji Novi Pazar. Trenutno tim 
broji skoro 40 nastavnika, koordinatora i stručnih nastavnika. Online nastava ponovo 
kreće od 18. januara. 



BNV U BORBI PROTIV PANDEMIJE 

povratak studenata

 Bošnjačko nacionalno vijeće je u dva navrata obezbijedilo povratak studenata

koji su studirali u Republici Turskoj. Vlada R. Turske je na inicijativu BNV 

organizovala evakuacioni i humanitarni let sa turskom medicinskom pomoći iz

Istanbula i studentima iz Sandžaka koji su na studijama u Istanbulu, Ankari, 

Izmiru i drugim univerzitetskim centrima. Vijeće je intenzivno radilo, na

vraćanju ovih studenata, sa nadležnim državnim organima na obezbjeđivanju

prijevoza do Novog Pazara iz Beograda. Takođe, svim studentima koji nisu iz

Novog Pazara Vijeće je obezbijedilo smještaj kako bi kada policijski čas nije

na snazi, roditelji mogli nesmetano da dođu po svoju djecu.



BNV U BORBI PROTIV PANDEMIJE 

bolnice i donacije

 BNV je pozvalo sve lokalne samouprave u Sandžaku da što hitnije organizuju adekvatne
privremene bolničke smještaje za lica oboljela od virusa Covid 19; 14.04.2020.godine je 
prihvaćen prijedlog Vijeća i u Novom Pazaru je organizovana privremena bolnica;

 Fondacija „Alija Izetbegović“ iz Sarajeva donirala je medicinsku pomoć zdravstvenim ustanovama
u Sandžaku, koja je uručena posredstvom Bošnjačkog nacionalnog vijeća; 

 U aprilu i mjesecu su pristigli kontigenti pomoći iz Republike Turske za Sandžak koje je BNV 
iniciralo 

 Delegacija na čelu sa predsjednicom Vijeća je posjetila sarajevsku opštinu Centar i zaključili da 
imaju istu vrstu problema sa Corona virusom ali da je značajno da se pomogne narodu u 
Sandžaku,te je opština Centar saglasno izdvojila 30.000 KM u vidu materijalne pomoći;

 U više navrata Vijeće se obraćalo brojnim institucijama i pojedincima kako u zemlji tako i u 
inostranstvu sa zahtjevom za pomoć narodu Sandžaka u ovoj teškoj situaciji – po tom zahtjevu, 
jedna od pristiglih pomoći je i od udruženja Bosna-Sandžak iz Republike Turske u vrijednosti
preko 150.000,00 eura koja se sastojala od medicinske opreme; 

 Tokom cijele godine pristizale su donacije iz inostranstva (BiH, Turska i dijaspora u Evropi) koje 
je BNV iniciralo ili dalje distribiralo





BNV U BORBI PROTIV PANDEMIJE 

drugi talas 

 Predsjednica Vijeća je odmah nakon nastale alarmantne situacije u novopazarskoj
bolnici uspostavila kontakt i sa zvaničnicima BiH, te je grupa ljekara na poziv Vijeća
upućena na ispomoć novopazarskom zdravstvenom centru; na kraju svog angažmana
Vijeće je upriličilo prijem za ljekare koji su boravili u Novom Pazaru

 BNV jezatražilo pomoć od predsjednika Republike Turske Redžepa Taipa Erdogana
imajući u vidu alarmantnu situaciju u kojoj su se našle sandžačke zdravstvene
ustanove; 29.06.2020.godine iz kabineta predsjednika Erdoana su obavijestili
predsjednicu Vijeća dr. Jasminu Curić da je predsjednik Erdoan već dao nalog da se 
Sandžaku hitno uputi sva potrebna medicinska pomoć;

 04.07.2020.godine je po nalogu predsjednika R. Turske a na zahtjev Bošnjačkog
nacionalnog vijeća u Sandžak poslata pomoć u iznosu višem od 100 000 evra koju je 
osiguralo Ministarstvo zdravlja R. Turske.  

 7.7.2020. godine predsjednica Vijeća uputila je pismo predsjednici Vlade RS Ani 
Brnabić i predsjedniku R. Srbije Aleksandru Vučiću u kojem je zatraženo da se što
prije donesu posebne mjere za prevazilaženje krize i oporavak privrede u Sandžaku te
putem programa ekonomskih mjera, kao što su poreske olakšice, subvencije i slično, 
što prije omogući da Sandžak ne zapadne u još dublju socio-ekonomsku krizu;





MAJ 

 11. maj – Dan bošnjačke nacionalne zastave

 Sjednica Vijeća, podizanje zastave i kulturno umjetnički program



Nacionalni dani i tradicionalne

manifestacije

 21. FEBRUAR - DAN ŠKOLSTVA NA BOSANSKOM JEZIKU U SANDŽAKU

 Konferencija: Maternji jezik pravo i obaveza

 Promocija knjige "Godine borbe za slobodu, čast i dostojanstvo"autora mr.sci. Ramiza Salkića

 Predavanje- Jezička kultura u nastavi bosanskog jezika

 Posjeta PU "15. juli" iz Sjenice dječijem vrtiću u Brodarevu. Zajednička priredba, recitacije u 

povodu obilježavanja Dana maternjeg jezika.

 28. SEPTEMBAR DAN BOŠNJAKA

 Svečani prijem

 Izložba slika sa likovne kolonije „Sjenica 2020“

 Kulturno umjetnički program

 20. NOVEMBAR – DAN SANDŽAKA

 Ugledni čas iz historije za učenike osmog razreda (online, 20.11.2020)

 14. Sandžački književni susreti SAKS 2019 (online, 20.11.2020.)

 Tribina "ZAVNOS - historijske okolnosti, značaj i perspektive“ (online, 20.11.2020)





Nacionalni dani i tradicionalne

manifestacije

 4. SAZIV LIKOVNE KOLONIJE SJENICA 2020 (Sjenica 20.-27. avgusta 2020.)

 10 umjetnika iz Sandžaka, Kosova i Bosne i Hercegovine



POSJETE I PRIJEMI PREDSTAVNIKA 

INSTITUCIJA U ZEMLJI I INOSTRANSTVU

 Sastanak sa koordinatorkom TIKA-e Caglom Gultekin Tosbat

 Posjeta mr.sci. Ramiza Salkića potpredsjednika BH entiteta RS (BNV, 20.02.2020)

 Prijem za Organizaciju žena¸SDA Bosne i Hercegovine

 Sastanak sa gradonačelnikom Grada Sarajeva Abdulahom Skakom (Sarajevo, 27.07.2020.)

 Sastanak sa Predsjedavajućim predsjedništva BiH NJE. Šefik Džaferović (Sarajevo, 
27.07.2020.)

 Druženje Jedinstva i solidarnosti u Bursi (Bosna Sandžak – Iz Burse) (8. februar 2020, 
Republika Turska, Bursa) 

 Sastanak sa ministricom vanjskih poslova BiH - Biserom Turković (Sarajevo, 27.07.2020.) 

 Prijem predsjednika Albanskog nacionalnog vijeća i poslanika manjinske poslaničke grupe
"Ujedinjena dolina - SDA Sandžaka" (BNV, 05.11.2020)

 Sastanak sa Predsjedavajućim predsjedništva BiH NJE. Šefik Džaferović (Sarajevo, 
02.12.2020.)

 Sastanak sa predsjednikom BZK Preporod (Sarajevo, 02.12.2020.)





JAČANJE INSTITUCIONALNE SARADNJE SA 

DRŽAVOM BOSNOM I HERCEGOVINOM

 Niz sastanaka sa zvaničnicima BiH, naročito sa državnim i institucijama 

kulture, intenzivirani zajednički projekti 



AUGUST 

Rad na bošnjačkom jedinstvu 

 Bošnjačko nacionalno vijeće je održalo sastanke sa predstavnicima bošnjačkih

stranaka u Sandžaku na kojima su razmatrani načini udruživanja izbornih

rezultata i zajedničko djelovanje bošnjačkih stranaka radi postizanja

nacionalnih interesa Bošnjaka i ciljeva od opšteg značaja za sve građane

Sandžaka. 



KULTURA

promocija i podrška 

 Podrška nastavka školovanja sandžačkom pijanisti, izuzetnom talentu Ademu

Mehmedoviću za usavršavanje na čuvenom Berkli univerzitetu u Bostonu.

 Izložba "Mevlud u tradiciji i kulturi Bošnjaka



SEPTEMBAR 

Obezbjeđivanje besplatnih udžbenika

 Bošnjačko nacionalno vijeće je za djecu koja su ove školske godine upisala

prvi razred u nastavi na bosanskom jeziku obezbijedilo besplatan komplet

udžbenika. 

 Udžbenici za prvake su donacija Republike Turske koji su odobreni na

inicijativu Bošnjačkog nacionalnog vijeća, a realizaciju ove donacije je

sprovelo Vijeće u saradnji sa kancelarijom Turske razvojne agencije (TIKA) u 

Beogradu. 

 Projekat je dio dugogodišnjeg programa Bošnjačkog nacionalnog vijeća

usmjerenog na poboljšanje i promovisanje nastave na maternjem jeziku

Bošnjaka.



Obezbjeđivanje besplatnih udžbenika



Obezbjeđivanje besplatnih udžbenika



OKTOBAR 

Nastavak programa usavršavanja 

- 10. oktobar - PRIMJENA STEM PRISTUPA U PREDŠKOLSKOM ODGOJU I OBRAZOVANJU

- 24.- 25. oktobra, 31. oktobra, 1. novembra i 7. novembra 2020. godine- Obuka

nastavnika za primjenu opštih standarda postignuća za kraj prvog ciklusa za

Bosanski jezik i književnost. koju realizira Zavod za vrednovanje kvaliteta

obrazovanje i vaspitanja u saradnji sa Bošnjačkim nacionalnim vijećem. Obuku je

pohađalo 150 učitelja u 5 grupa. Obuka nosi 8 bodova. Predavači: Sanela

Međedović, Adela Melajac

- 5-9. decembra 2020. godine - Obuka nastavnika za primjenu opštih standarda

postignuća za kraj prvog ciklusa za Bosanski jezik i književnost održane su online

za preostalih 150 prijavljenih učesnika. Obuke su prešle na realizaciju u online

okruženju, jer su polovinom novembra nastupile nove edipemijske mjere.





SPORAZUMI O SARADNJI 

 Posjeta predstavnika Fondacije „Alija Izetbegović“ i potpisivanje sporazuma o 

međusobnoj saradnji (BNV, 09.10.2020.)

 Posjeta i potpisivanje sporazuma sa Muzejom "Alija Izetbegović" (Sarajevo, 

02.12.2020.)



SJEDNICE VIJEĆA

 Bošnjačko nacionalno vijeće je u 2020. godini održalo 4 sjednice:

6. Redovna sjednica (11.05.2020.)

Svečana sjednica (11.05.2020.)

7. redovna sjednica (07.09.2020.)

8. redovna sjednica (23.12.2020.)



RAD IZVRŠNOG ODBORA I ODBORA VIJEĆA

 Izvršni odbor Vijeća je u 2020. godini održao ukupno 16 sjednica i razmatrao

brojne teme, zahtjeve i prijedloge kao i Izvještaj o radu za 2020. godinu koji 

će uskoro biti dostupan na sajtu

 -Održano je 4 sjednica Odbora za obrazovanje, 6 sjednica Odbora za kulturu, 

2 sjednice Odbora za informisanje, 3 sjednice Odbora za službenu upotrebu

jezika i pisma, 1 sjednica Odbora za kontrolu i nadzor ostvarivanja prava

Bošnjaka



SJEĆANJE NA DR. HASIMA MEKIĆA I PROF. 

VASVIJU GUSINAC 



OBRAZOVANJE NA BOSANSKOM U 2020. 

GODINI

 UDŽBENICI – Za nastavu na bosanskom jeziku u pripremnom predškolskom programu, 
osnovnim i srednjim školama u upotrebi je 201 udžbenik od kojih su 53 autorska udžbenika i
148 prevedena udžbenika. Ove godine svi udžbenici su stigli na vrijeme. 

 Vijeće je u 2020. godini dalo saglasnost na 20 udžbenika za nastavu na bosanskom jeziku za 
reformisane udžbenike za 3. i 7. razred osnovne škole.

 NASTAVNI PLANOVI I PROGRAMI – U 2020. godini objavljeni PNU za BJK 3 i 7 razred. BJENK 7 
još uvijek nije prihvaćen.

 Prijedlog programa za 4. i 8. razred osnovne škole poslati ZUOV na odobravanje 22. novembra
2019. godine tokom 2020. godine na sjednici NPSa odobreni su programi za BJK za 4. razred, 
dodaci za 4. razred (muzička kultura, likovna kultura, priroda i društvo), kao i dodaci za 8. 
razred (muzička kultura, likovna kultura, historija).

 PNU za BJK 8 i BJENK 8, kao i BJENK 4 su u još uvijek u procesu odobravanja zbog zamjerki
ZUOV i NPS. Tim za izradu programa je na zamjerke ZUOVa odgovorilo detaljnom analizom i
obrazloženjem u vezi „spornih“ dijelova te se čeka novi odgovor Nacionalnog prosvjetnog
savjeta.



OBRAZOVANJE NA BOSANSKOM U 2020. 

GODINI 

 DRŽAVNA MATURA- Projekat Unapređenje kvaliteta obrazovanja kroz

uvođenje ispita na kraju srednjeg obrazovanja – Državna matura Ministarstva

prosvjete, nauke i tehnološkog razvoja, koji finansira Evropska unija, ima za 

cilj da pomogne obrazovnom sistemu Republike Srbije da pripremi i sprovede

završne ispite u srednjem obrazovanju. S obzirom na veliki značaj projekta

državne mature Bošnjačko nacionalno vijeće je iniciralo i obezbijedilo učešće

srednjih škola u kojima se nastava odvija i na bosanskom jeziku u pilot 

program ovog projekta. Također, Vijeće je imenovalo i članove radne grupe

koja radi na pripremi zadataka za maturske ispite na bosanskom jeziku. 

Učešće u ovom projektu garantuje savremeno, efikasno i ravnopravno

obrazovanje Bošnjaka sa obrazovanjem većinskoga naroda u Republici Srbiji.

 Nastavu na bosanskom jeziku trenutno pohađa skoro 17000 učenika u 40 

obrazovno-odgojnih ustanova u Sandžaku. Ovaj broj je u konstantnom rastu



OBRAZOVANJE NA BOSANSKOM U 2020. 

GODINI 

 Izvještaj o obrazovanju usvojen na 8. redovnoj sjednici Vijeća

 Nastavu na bosanskom jeziku trenutno pohađa oko 17000 učenika u 40 

obrazovno-odgojnih ustanova u Sandžaku. Ovaj broj je u konstantnom rastu
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BROJ UČENIKA U NASTAVI NA BOSANSKOM JEZIKU BROJ UČENIKA U NASTAVI NA SRPSKOM JEZIKU

Ukupan broj učenika u Novom Pazaru, Tutinu i Sjenici 2018, 
2019 i 2020. godine

2018. godina 2019. godina 2020. godina



BNV U MEDIJIMA 

Vijesti koje su privukle najveću pažnju 

medija u 2020. godini 



BNV U MEDIJIMA 

Vijesti koje su privukle najveću pažnju 

medija u 2020. godini 



BNV U MEDIJIMA 

Vijesti koje su privukle najveću pažnju 

medija u 2020. godini 



BNV U MEĐUNARODNIM MEDIJIMA 

Vijesti koje su privukle najveću pažnju 

medija u 2020. godini 



BNV U MEĐUNARODNIM MEDIJIMA 

Vijesti koje su privukle najveću pažnju 

medija u 2020. godini 



BNV NA DRUŠTVENIM MREŽAMA



BNV NA DRUŠTVENIM MREŽAMA



BNV NA DRUŠTVENIM MREŽAMA



BNV NA DRUŠTVENIM MREŽAMA

 Objave na društvenim mrežama koje je vidio najveći broj ljudi 

pomoć iz Turske – zbirno više od 150.000 korisnika društvene mreže Facebook

 Zbirno, objave na društvenoj mreži Facebook imale više od 3 miliona pregleda



HVALA NA PAŽNJI!


